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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２５年第１回半田市議会定例会 

 

３月８日（金）午後１時００分 

１． １４番議員  中 村 宗 雄 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 新庁舎建設事業について 

（１）市民の皆さんや半田市議会と半田市との関係について 

①２月１９日の新聞報道にあったように、新庁舎の建設事業の庁舎場所について、市民 

の皆さんや半田市議会の中で、いまだに賛否が分かれているという認識はありますか 

②５５億円も投資する新庁舎建設事業という大型事業を実施するにあたり、意見の相違 

がある建設場所においては、主権者である市民の皆さんの同意や理解を得る必要があ 

ると思いますが、どのようにお考えですか 

③議会との関係の中で、平成２３年１２月議会の債務負担行為の議決以来、半田市議会 

と半田市の間に不信感があるという事は、認識していますか 

（２）新庁舎建設事業のリスクと半田市の将来のビジョンについて 

①東北の被災地でも高台移転など、公共施設をより安全な場所に作ろうとする動きと逆 

行して、新庁舎を現在の庁舎の南側駐車場に建設しようとする本当の理由は何ですか 

②現在の場所に新庁舎を建設して、津波を伴う大規模な地震が発災した場合に想定する 

 新庁舎のリスクと、そのリスクに対するマネージメントはどのようになっていますか 

③新庁舎の耐用年数は５０年といわれております。耐用年数５０年の物を作るという事 

は、５０年先を見通して作らねばいけないと思いますが、榊原純夫市長は半田市の街 

づくりや半田市を中心とした知多半島５市５町の将来像をどの様に考えていますか 

（３）新庁舎建設事業がもたらす半田市内への経済効果について 

①５５億円も費用をかける新庁舎建設事業が、半田市内の経済にもたらす経済効果はい 

くらと算定していますか 

②すでに決定事項と市議会に伝えられた「後ＪＶ」という総合評価の入札方式を行った 

場合の利点と欠点についてどのようにお考えですか 

③その入札方法を決定するにあたり、半田商工会議所や半田法人会、商店街連合会など 

の法人や商業者からのどのような意見、要望があり、またそれをどのように反映させ 

ましたか 

 

 

２． １５番議員  澤 田  勝  （至誠クラブ）  【一問一答】 

 １ 中心市街地の核施設である知多半田駅前ビルクラシティ半田の賑わいについて 

（１）クラシティ半田の現状について 

①１・２階店舗フロアについて 

②３階市民交流センターフロアについて    

③４・５階駐車場について 

（２）半田市との関わりについて 

①１・２階店舗フロアについて 

②３階市民交流センターフロアについて 
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③４・５階駐車場について 

（３）クラシティ半田の賑わい創出のための現状の取り組みについて 

①１・２階店舗フロアについて 

②３階市民交流センターフロアについて 

③４・５階駐車場について 

（４）クラシティ半田の賑わい創出のための今後の取り組みについて 

①市として担当部署を明確にするべきではないか 

②クラシティ半田の賑わい創出のための今後の対策について 

③クラシティ半田を核とした駅前の賑わい創出のビジョンについて 

 

 

 

３． ６番議員  岩 田 玲 子 （至誠クラブ）  【一問一答】 

  １ 半田市の公園の充実について 

（１）愛着のある親しみやすい公園づくりの推進について 

①現在どのような取り組みが行われていますか 

②公園の満足度向上と半田市の魅力アップにつながる提案を募集する事についてどのよ 

うに考えますか 

③今後どのような取り組みを行っていきますか 

２ 女性の健康支援対策について 

（１）乳がんについて 

①半田市では乳がんについてのどのような支援、対策が行われていますか 

（２）今後の課題と対策について 

①女性のがん発症ランキング１位である乳がんについて課題と対策をどのように考えま 

すか 

 

 

３月１１日（月）午前９時３０分 

４． １番議員  竹 内 功 治 （志民ネット）  【一問一答】 

 １ 放課後の児童の居場所づくりについて 

   （１）学童保育（放課後児童健全育成事業）の取組みについて 

①取組みの現状について 

②取組みの課題について 

   （２）放課後子ども教室の取組みについて 

①取組みの現状について 

②取組みの課題について 

   （３）児童センター（館）の取組みについて 

①取組みの現状について 

②取組みの課題について 

   （４）放課後の居場所づくりについて 

①健全で安心・安全な居場所づくりの考えについて 

②各取組みの連携について 
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③今後の取組みの考えについて 

 

５． ２２番議員  山 田 清 一 （公明党）  【一問一答】 

１ 公共施設の老朽化にどう対処するか 

（１）公共施設の実態を把握した「公共施設白書」について 

      ①平成２３年３月議会と９月議会で取り上げた公共施設白書の作成は、どのように進め 

られ、いつ完成するのか。また、今後どのように活用していくのか 

②地域別に施設の実態把握がなされているか 

③更新費用をどのように算定しているか。また、更新投資の見通しはどうなっているか 

（２）老朽化対策として公共施設マネジメントの今後の進め方について 

①今後の対応策をどのように進めていくのか。また、どこが担っていくのか 

②優先すべき施設をどのように選別するのか 

③今後考えるべき施設の統廃合や多機能化、広域連携の考え方はどうか 

④資金調達をどのように考えているか 

⑤ＰＰＰ・ＰＦＩ官民協働による公共施設整備についての考え方はどうか 

⑥効率的な維持管理の手法であるアセットマネジメント導入の考え方はどうか 

２ 半田市の組織体制について 

（１）市役所機能の強化について 

①現体制の評価と課題をどのように認識しているか 

②機能強化のため機構改革が必要と考えるがどうか 

 

 

３月１１日（月）午後１時００分 

６． ８番議員  沢 田  清 （志民ネット）  【一問一答】 

  １ 小中学生のネットいじめ等の防止対策について 

（１）小中学校におけるネットいじめ等の現状把握とその対策・指導について 

①小中学校生の携帯電話の所持について、どのように指導していますか 

②小中学校のネットいじめ等の実態をどのような手段や方法で把握されているか、また 

その現状はどうか 

③小中学校のネットいじめ等の対策として、子どもたちへの指導をどのように実施され 

ているか 

（２）今後の取り組みについて 

①インターネットサイトの監視や陰湿な書き込みの削除作業は、必要だと感じますが 

 どのように考えますか 

②インターネット上での書き込みを監視するネットパトロールの動きは、いじめ防止策 

として、大変有効だと考えます。積極的な取り組みが求められていますが、その必要 

性についてどのように認識していますか 

 

 

７． １１番議員  中 川 健 一 （無所属）  【一問一答】 

１ 再度、半田市民を軽んじた榊原純夫市長の議会答弁、市民の知る権利の無視について 

（１）２０１２年３月議会で、新庁舎に関する質疑を６項目に渡ってしましたが、個別の質疑事 
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項に総務部長が答弁をしなかったこと、及び２０１２年１２月議会での総務部長の問題答 

弁について   

①２０１１年１２月議会で債務負担行為議案として私が賛成をした事業について、２０１ 

２年３月議会でのその実施予算議案が市長より提出されました。ところが私がその議案 

について質疑をしたところ、総務部長は、すでに１２月に態度決定したものに対して、 

３月議会で質疑をするのはおかしい、ということで答弁を拒否しました。これは一体ど 

のような法律条例に基づいた意見ですか 

 ２ 榊原純夫市長４年間の働きぶりの検証について 

（１）１８事業ある市長選挙マニフェストのうち尐なくとも７事業、市民税１０％減税、市民 

活動枠１億円予算、教員増１.３億円予算等は実施を本音ではサボタージュしたことをそ 

ろそろ素直に認めたらどうか 

①市長選挙マニフェストの５事業について数値目標を勝手に削除し、曖昧模糊とした目 

標へ変えたことを市長は２０１２年１月半田市報に発表しました。その後２０１２年 

１２月議会でその曖昧模糊とした目標を達成したと評価をしていました。これは有権 

者市民を軽んじた話だと思いますがいかがでしょうか 

（２）市長がおっしゃる市民協働、市民の税金から給料をもらって働いている市役所とボラン 

ティアの市民が対等である、という考えはおかしいし、間違ったコンセプトに基づいた 

市民協働は結局のところ、成果は上がらなかったのではないか 

①市長が市民協働事業をやろうと思ったきっかけは何ですか。どんな問題を解決したく 

て、市民協働を始めたのですか 

（３）数値目標の設定が出来ず、１０か年程度の財政見通しも市民へ情報公開出来ない、おま 

けに人材育成がずさんであるのは経営者失格だ 

①平成２４年監査報告第２号、平成２５年監査報告第１号にもあるように職員の目 

標管理制度運用がずさんであるのは、市長が目標に管理されること、数値目標を設定 

することが嫌いだからではないでしょうか 

（４）結局のところ、市役所ＯＢの市長らしく、前例踏襲の４年間ではなかったか 

①市長選挙マニフェストに書いていない事業で、自分がリーダーシップをとって前例を 

変えたり新規で行った事業は何かありますか。またその予算額は年間いくらでしたか 

 

 

８． ２１番議員  鈴 木 好 美 （公明党）  【一問一答】 

 １ 学校給食の安全対策について 

   （１）食物アレルギー対策について 

①児童生徒の食物アレルギー疾患の実態について 

②学校における児童生徒のアナフィラキシーの実態について 

③アナフィラキシーへの対応について 

２ 教育施設の安全対策について 

   （１）窓ガラスの飛散防止の現状について 

①各小中学校における窓ガラスの飛散防止の経緯と実態について 

②現状で子供達の安全は確保されているか 

   （２）今後の対策について 

①飛散防止フィルムの導入の考えはないか 
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３月１２日（火）午前９時３０分 

９． １８番議員  久 世 孝 宏 （真政会）   【一問一答】 

 １ 観光施策と新美南吉について 

（１）新美南吉と新美南吉記念館の、半田市における位置づけについて 

①新美南吉や新美南吉記念館は観光資源か 

②新美南吉を活用して、どのような観光施策を行ってきたか 

③今後、新美南吉を観光資源としてどのように活用するか 

（２）新美南吉記念館拡張整備基本構想について 

①目的は何か 

②構想よりも、新美南吉記念館のリニューアルとソフト事業を先行した理由を問う   

③現在の構想の進捗状況は 

④今後の予定は 

２ 榊原市長１期目の市政運営について 

（１）市長の４年間について 

①市長自身が考える市政運営の反省・改善点はあるか 

②４年間の達成感を市長自身はどのように判断しているか 

③仮に再選された場合、次期４年間ではどのような市政運営を行いたいか。また、どのよ 

うな半田市を目指すか 

（２）マニフェストのキーワードについて 

①市役所を変えることができたか 

②財源をつくることができたか 

③市民が主役のまちづくりは達成することができたか 

（３）マニフェストの進捗状況について 

①最終評価はいつ行うか 

３ 過去の一般質問での答弁と経過について 

（１）市民税１０％減税の検証について 

①平成２３年１２月議会の一般質問において、１０％減税の検証をあらためて進めたいと 

のことだったが、経過を問う 

（２）太陽光発電に関する収入確保について 

①平成２４年９月議会の一般質問において、太陽光発電事業あるいは太陽光発電施設に対 

する公共施設の屋根貸しに関し、年度内に一定の調査研究をするとのことだったが、経 

過を問う 

（３）ソーシャルメディアの活用について 

①平成２４年１２月議会の一般質問において、ソーシャルメディアの活用について今年度 

中には取り組んでいきたいとのことだったが、経過を問う 

 

 

１０． ５番議員  成 田 吉 毅 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 半田市の文化財の指定と保存、活用について 

（１）市内の文化財が有効適切に保護され、活用されているか 

①半田市の文化財のうち、市指定文化財４４件の内訳と、指定された経緯について 
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②教育委員会に文化財専門委員会を設置しているが、その目的と具体的な活動内容に 

ついて 

③文化財に対する助成状況と効果・活用、及び現状と今後について 

（２）文化財の保存と民俗資料や歴史的建築物について 

①文化財の保存と民俗資料の収集と活用、及び現状と今後について 

②市内の歴史的建築物の活用や今後について 

③文化財の保護と活用に対する半田市のビジョンについて 

 

 

※議事の進行により、日程は変更になる場合があります。 


